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開館時間：　
午前９時30分～午後６時
休館日：月曜日・月末整理日・
年末年始

　３月21 ～ 26日、姉妹都市のドイツ・ローテン
ブルク市からハルトル市長夫妻を含む訪問団31
人が来町します。
　その内、９人の青少年（15～ 17歳）の皆さんが、
内子町の中・高生の皆さんとスポーツで交流する
ことを希望しています。この機会に国際交流をし
ませんか。
《青少年スポーツ交流会》
●日時　３月25日（金）午後1時30分～４時
●場所　内子小学校
※雨天時は体育館
●対象　中学生・高校生
●定員　20人
●種目　サッカー、ドッヂビー
●参加費　無料
●申込期限　３月18日（金）
※定員になり次第、締め切ります。

ローテンブルク市の青少年と

スポーツで交流しませんか
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ミレニアム４上蜘蛛の巣を払う女
上　ダヴィド・ラーゲルクランツ／著

人工知能研究の権威バルデル教授が
産業スパイ会社から研究成果を持ち
出す。情報を得た国家安全保障局の
ネットワークには何者かが侵入し……

だれもが知ってる小さな国
有川浩／著

蜂蜜採集の「はち屋」の息子、ヒコ。
手伝いで山に入ると、どこからか声
が聞こえて……。佐藤さとるのコロ
ボックルの世界を作者が書き継ぐ

超ショートショート講座　
田丸雅智／著

物語を書きたい人、アイデア不足に
嘆く人のために、原稿用紙１～３枚
程度の短い小説「ショートショート」
の書き方を伝授する

よくわかる少年法　罪を犯した
らどうなるの？　後藤 弘子／監修

罪を犯した少年を教育するために作
られた特別な法律、少年法。その理
念や役割を、イラストなどでわかり
やすく解説する。少年法全文も掲載

これだけ！微分方程式
古山竜司／著

微分方程式の「まずは、これだけ」と
いうポイントに絞り、初学者や、学び
直しの人でも基礎知識がわかるよう
に、やさしく解説した入門書

モンスターはぐハグ
デヴィッド・エズラ・シュタイン／著

山からガルル ! 　海からイエイ !　 俺
たちモンスターズ !　 子どものモンス
ター２匹が、野球をしたり、かくれん
ぼしたりして楽しく遊んでいるよ
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　内子町国際交流協会は１月17日、「第11回内
子町駅伝競走大会」に参加しました。３回目の参
加となる今回は、昨年から４人の選手が入れ替わ
り、フレッシュなメンバーで挑みました。ドレー
ンさんやアマンダさんをはじめ、ドイツ語講座
受講生、プランナーなど、出身も世代も違うメン
バーですが、仲間にタスキをつなぐことを胸に町
内を駆け抜けました。沿道からのたくさんの声援
が励みになりました。一緒に走った皆さん、応援
してくれた皆さん、ありがとうございました。

駅伝競争大会に参加しました

《訪問団のスケジュール》
　この機会に同市との交流の輪が広がるよう、
町民の皆さんのご支援・ご協力をお願いします。

21（月）来町
22（火）小田小学校訪問・交流、歓迎交流会
23（水）町並み散策、手すき和紙体験
24（木）広島観光（社会人は滞在最終日）
25（金）終業式見学、青少年スポーツ交流会
26（土）内子町出発
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1_選手・監督の皆さん　2_ ６区を走るド
レーンさん　3_初参加のアマンダさん
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